
В Железнодорожном районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мужчины

В марте 2013 года в правоохранительные органы обратилась жительница города Красноярск с сообщением о безвестном исчезновении супруга. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Со слов родственников, 46-летний мужчина, склонный к злоупотреблению спиртным, ранее несколько раз уходил из дома на продолжительное время, но всегда возвращался. Последний раз он ушел из дома, расположенного по адресу: г. Красноярск, ул. Первых Пионеров, в ноябре 2013 года без документов и сотового телефона. До настоящего времени его местонахождение не установлено. Личный состав органов полиции ориентирован на розыск пропавшего гражданина. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/680110>